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1 ª EVALUACIÓN 
 
1.1.-  

a) Racionaliza y simplifica la expresión:  
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b) Halla el término 4º, simplificado al máximo, correspondiente al desarrollo de 
5

3 2x2
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y determina el valor de “ x ” para que dicho término valga 
4
5− . 
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1.2.-  

a) Resuelve la inecuación: 0
3x

xx2x 23

≤
+

+− . Hallamos las raíces del numerador y del denomina-

dor: 
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b) Resuelve y comprueba la solución entera del sistema: 
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Con la 1 solución aparecen logaritmos de números positivos, únicamente habrá que probar en la irra-

cional. 
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En la ecuación logarítmica la 2ª solución no vale porque aparecen logaritmos de 0 y no existen. 
 
 
1.3.- De un triángulo se conocen el valor de lado c = 10 cm y los 

ángulos º40Â =  y º60B̂ = , Se te pide: 
 
a) Resuelve le triángulo calculando los elementos del 

triángulo que faltan. 
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ÂSen
a:Seno.T

B
 

b) Calcula el área de dicho triángulo. 
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1.4.-  

a) Sabiendo que 
5

3Cos −
=α  y que 0Sen <α . Ssin usar la calculadora, determina el resto de 

las razones trigonométricas del ángulo, situando previamente el ángulo en su cuadrante. Usando 
la calculadora determina el ángulo y exprésalo en grados y radianes. 
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b) Resuelve la ecuación:  
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2ª EVALUACIÓN 
 

2.1.- El número complejo 
i3

2z1 −−
= , es una de las raíces de una ecuación de 2º grado con coeficien-

tes reales. Se te pide:  
 
a) Expresa 1z  en forma binómica y polar. Represéntalo 

gráficamente.  
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b) Si dicha solución es: i3z1 +−= , obtén la ecuación de 2º grado a la que le corresponde dicha 
solución. Si dicha ecuación fuera 04x32z 2 =+⋅+  comprueba que dicha ecuación tiene esas 
soluciones. 

 
La otra solución será la conjugada, es decir: i3z2 −−=  
 
La ecuación será: 
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2.2.- Dados los vectores ( )2,3u −

  y ( )2,1v .Se te pide: 
 
a) Determina el ángulo que forman dichos vectores. 
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b ) Expresa el vector ( )4,2w −

→

 como combinación lineal de los vectores vyu . Indica el signifi-
cado de los valores hallados. 
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Dichos valores serán las componentes del vector 

→

w  en la base { }v,uB 
= , es decir: ( )1,1w −

→

 en 
dicha base { }v,uB 

= . 
 
c) Determina las componentes de un vector unitario (Módulo unidad) que tenga la misma dirección, 

sentido opuesto al vector v . 
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2.3.- Los puntos ( )4,1A − , ( )1,6B −−  y ( )2,1C −  son tres de los vértices de un rombo. (puedes ayudar-

te del plano adjunto): 
 
a) Determina las coordenadas del vértice D de dicho rombo.  
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Se debe cumplir: 
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b) Determina la ecuación de la recta que contiene a la diagonal que pasa por los vértices A y C. 
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c) Determina la ecuación de la recta perpendicular trazada desde el vértice A al lado AC. 
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2.4.- La ecuación general de una circunferencia viene dada por la  expresión: 05y4x2yx 22 =−−++ . 

Se te pide: 
 

a) Obtén su ecuación reducida e identifícala. Indica sus elementos  y realiza un esbozo de la mis-
ma. 
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Se trata de una circunferencia: 
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b) Determina el valor de “k” para que la recta  Kx3yr +−=≡  sea tangente a la cónica anterior. 
 
Debe cumplirse que la distancia de la recta al centro tiene que ser igual al radio, es decir: 
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3ª EVALUACIÓN.  ANÁLISIS 
 
3.1.-  

a) Dada la función 4x3y ++= , determina la función a trozos que le corresponde. E indica su 
dominio. 

Busquemos los puntos críticos: 4x04x −=→=+  
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b) Dada la función 3x2ey −= , Determina su función inversa/recíproca  y comprueba que la función 

obtenida es efectivamente la inversa/recíproca de la propuesta para x=4 es decir que . 
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3.2.- Calcula: 

a) La función derivada correspondiente a la función: ( )[ ] 2

x2

x1
e

2x3Cosy +−= . Aplica la derivación lo-
garítmica. 
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b) El siguiente límite: 
4x3
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3.3.-  Dada la función ( )
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a) Escribe la condición para que la función sea continua en 1x −= .  y aplícala para determinar el 

valor de “m” para que sea continua en ese punto. ¿Qué ocurrirá para cualquier otro valor?. 
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Para 2m ≠ , la función será discontinua en 1x −= inevitable de salto finito porque los límites 

laterales serán distintos 
 

b) Para 2m = . Estudia su dominio, continuidad y clasifica las distintas discontinuidades que localices. 
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Habrá que estudiar la continuidad en: 2x =   
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3.4.- Dada la función ( )
( ) 4x4x
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= , cuya primera derivada es: ( )32x
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derivada es: ( )42x
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= Se te pide: . Dominio y cortes con ejes(3p), sus asíntotas (y posi-

ción)(8p), Monotonías, crecimientos-extremos(8p) y curvatura-puntos de inflexión(8p). Realiza un es-
bozo de la gráfica(3p). 

 

Dominio:  ( )
( )2

2

2x
2xy

+
−

= , al ser función racional el dominio será todos los valores salvo los que 

anulen el denominador, es decir:  
( ) { }2D2x02x02x 2 −−ℜ=→−≠→≠+→≠+  

 
Cortes ejes:  

 Abscisas: ( )
( ) ( )0,22x02x

2x
2x00y 2

2

→=→=−→
+
−

=→= . 

 Ordenadas: ( )
( ) ( )1,01

4
4

20
20y0x 2

2

→==
+
−

=→= . 

 
Asíntotas:  
Verticales: si las hay las habrá en: ( ) 2x02x 2 −=→=+ . 
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En 2x −=  hay A.V 
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En 1y =  hay A.H. 

 



 
 
Monotonía: Habrá que estudiar el signo de la 1ª derivada.  
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Curvatura: Habrá que estudiar el signo de la 2ª derivada.  
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